
-----Original Message----- 
From: Order Entry Czech [mailto:add_prague_oe@abbott.com] 
Sent: Friday, November 02, 2018 1:35 PM 
To: @mnof.cz 
Subject: order confirmation : 206/2/11/2018 
 
                     Potvrzeni objednavky c. : 145585 
-------------------------------------------------------------------------------- 
Firma Abbott potvrzuje prijeti a zpracovani Vasi objednavky. 
Zkontrolujte prosim  udaje uvedne nize  a v pripade nejasnosti kontaktujte nase objednavkove 
oddeleni na bezplatne lince 800 222 688 
                                                                               . 
Dodaci Adresa :                          Fakturacni Adresa : 
------------------------------           ------------------------------ 
Mÿstskÿ nemocnice Ostrava                Mÿstskÿ nemocnice Ostrava 
pÿÿspÿvkovÿ organizace                   pÿÿspÿvkovÿ organizace 
OKB                                      oddÿlenÿ finanÿnÿ 

Nemocniÿnÿ 898/20A                       Nemocniÿnÿ 898/20A 
72880 Ostrava                            72880 Ostrava 
                                                                               . 
                                               Order 
Item-Nbr.:      Description                     Qty.     Price  %Dct      SubTot 
1E5020          ICT CLEANING FLUID             1,000    
6C5458          ARC CON WASH BUFF 4X975ML      5,000     
6E2365          ARC PRE-TRIGG SOL 4X975ML      3,000    
7K6230          ARC TSH RGT 2000 TEST          1,000   
7K7125          ARC FREE PSA RGT 100 TEST      2,000   
8L9241          CC A-ALT 4820 TEST             1,000    
6K2530          SENT CK-MB                     1,000    
7K6529          ARC FREE T4 RGT 100 TEST       1,000    
8C9490          ARCHITECT TUBING/SENSOR,       3,000    
8K2828          ARC BNP RGT 100 T              1,000   
 
Order - Costs .....:         .00                Net Order-Value .. :   221754.00 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                               . 
** IMPORTANT NOTICE ** 
Abbott Laboratories, s.r.o., Diagnostics Division, Hadovka Office Park, Evropska 2590/33d, 
160 00 PRAHA 6 
ICO: 25095145 
                                                                               . 
Tato komunikace muze obsahovat informace, ktere jsou majetkem, tajne nebo urcene k internimu 
sdeleni. Pokud nejste zamysleny prijemce, mejte prosim na vedomi, ze rozsirovani, predavani, 
pouzivani nebo kopirovani teto komunikace je prisne zakazano. Kdokoli dostane tuto zpravu omylem, 
necht neprodlene uvedomi odesilatele zpetnym emailem a smaze ji ze sveho pocitace. 
Firma Abbott Vam dekuje za Vase cestne jednani 
 

mailto:add_prague_oe@abbott.com



